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)   : حساب الطاقة الحرآية للجسم 1-1)1 )S

21
2CE mV=  

( )21 0,8 2
2CE = × ×  

               1,6CE J=

   

  ) :P(الطاقة الحرآية للبكرة * 

         21'
2CE J  ωΔ=

Vمع 
r

ω   : السرعة الزاوية للبكرة=

2
2

1'
2C

JE V
r
Δ  =

( )
( )

4
2

2
1 2.10' 2
2 0,02CE

−

= × ×  

                         ' 1CE J=

IBz أنسوبا مرآز القصور 
  :  حساب شغل وزن الجسم 2-1

( للجسم z نعتبر    .B وI على التوالي بالموضعين S( و

)شغل الوزن  )S بين Iو B يعبر عنه بالعلاقة :  

  

                       I B→  
  :نعتبر الشكل أسفله 

  

للجسم 

( ) ( )I BW P m g z z= −

  
  

  : نكتب إذن 
I Bz z− =    *h
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 *sinh
IB

= ∝

 :.sinI Bz z IB

  

−  وبالتالي فإن   = ∝

W: أي أن   P  ( ) . .sinm g IB=

I B→

∝

                                   
W: ع.ت P  ( ) 0,8 10 0,8 sin 30= × × ×

I B→

 
                                               

                                ( ) 3,2J=W P

I B→

( )S

P
T  

 تأثير المستوى -

   

                                                
  
سملج3-1   :  على المستوى المائل لتأثير القوى التالية  يخضع ا

   : الوزن-
 : توتر الخيط-

  ) التي نمثلها عموديا على هذا المستوى لأن الاحتكاآات منعدمة  ( Rالمائل 
  

  
  
  

( )S بين Iو  B0 مستقيمية منتظمة ، وحسب مبدأ يتحرك في إزاحةP R T+ + =  
  :حسب هذه العلاقة نرسم الخط المضلعي المغلق التالي 

  

:  القصور نكتب  الجسم 
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sin  : انطالقا من الشكل نكتب  T
P

∝=

sinT m g
  : ومنه نجد العلاقة المطلوبة

                                  = ∝

S
ة

  
ل نتقا4-1 ) نطبق مبرهنة الطاقة الحرآية على البكرة مع العلم أن حرآتها خلال ا   . دورانية منتظمةB إلى I من (

  :تخضع البكر إلى تأثير القوى التالية 
P   : وزنها-

RΔ

ك 

P

  :  تأثير المحور-
  T : توتر الخيط-

)مزدوجة الاحتكا ):    Cf

  
  
S( .I ب )عند وجود : للبكرة ) i( الحالة البدئية -

S(   .B ب )عند وجود  : للبكرة)  f( الحالة النهائية -
  : رهنةنكتب صيغة المب

( ) ( ) ( ) ( )  ( ) ( ) 'pC C fE f E i W P W R W T WΔ− = + + + C  

     i f←      i f←     i f←        i f←  
Cteω  : بما أن  )i(:  فإن = ) (C CE f E=

)(  *( ) 0pW P 0W   و = RΔ =  

i f←  i f                        ←  

  . لا تنتقلRΔ و pPالقوتين لأن نقطة تأثير آل من 
'T T

→ →
= −  

( ) ('W T W T= −  

  i f←  

: بما أن 
(: فإن 

          i f←  

( )' . .cos( ,W T T IB T IB= − )  
                                  i f→  
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     ( )' . .cos180W T T IB= −

  i f→

  
                                    

( )' . ( .sin ).W T T IB mg IB= = ∝  
                                          i f→

( )fW                          = θΔC M
  i f→

  
                                         

S(  .B  إلى I من ) الزاوية بالراديان التي دارت بها البكرة عند انتقال الجسم θΔمع 
   ولدينا الخيط غير قابل للامتداد ،

IB  : إذن 
r

θΔ =

I0  : وبالتالي فإن  0 0 . .sin Bmg IB
r

= + + ∝ +M

M

0,8 10 0,02 sin 30= − × × ×

   :ير ومنه نحصل على تعب
sinm g r= − ∝M  

  
M  : ع.ت

M                               0,08 .N m= −
mE   :    تعبير2-2)1

S

SGzG

)نعتبر الجسم     من السكةM في موضع (

ور قص  )لمرآز    .V والسرعة  الأنسوب (

( )S في الموضع Mالطاقة الميكانيكية للجسم   :  هي مجموع

21 : طاقته الحرآية-
2C GE mV=  

0
E:  طاقة وضعه الثقالية- pP GMg z E= +  

2: إذن 

0

1( )
2m pG GE M mV Mg z= + +   

0

E

   :Epلنحدد 

  . الذي نعتبره مرجعا لطاقة الوضع الثقاليةC لمحور الأناسيب على السطح الأفقي المار من ’Oنحتار الأصل 
0=0Gz    =  عند PE: نكتب إذن 

) الجسم نستنتج إذن أنه عندما يمر )S بالموضع B21:  نكتب( )
2mE BB mV Mg= +  

 عينلن

z

   :Bzتعبير 
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  : من الشكل نكتب 
 *Bz h=  
 *ah R= −   

 *cosa
R
= ∝

cosB R Rz = −
(1 cos )B Rz

   

  ∝: إذن 
=       :      أو − ∝

)21   ومنه فإن  :  ) (1 cos )
2mE B mV mgR= + − ∝

D Z   و :  تكونD عند 2-2 R 0DV ==
):   وبالتالي فإن  )mE D m g R=

 :( ) ( )m mE D E B =ذن   ن  الميكانيكية منحفظة إونعلم أ

                        21 (1 cos )
2

m gR mV mgR  = + − ∝

  : آالتالي Rنجد إذن تعبير 
2

2 cos
VR

g
=

∝
  

( ) : ع.ت
22

2 10 cos30
R =

× ×
  

m  
  
) تنعدم طاقة3-2 )S،عند وجوده في الموضع   الثقاليةCفنكتب :  

23,1R c≈

 وضع

 21( ) ( )
2m C CE C E C mV= =  

  : ولدينا الطاقة الميكانيكية منحفظة
( ) (m mE C E B=   إذن :)

2 21 1 (1 cos )
2 2CmV mV m g R= + − ∝  
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c  :هو Vومنه فإن تعبير 
2 2 (1 cosCV V g R )= + − ∝

( )

  

V  2: ع.ت 22 2 10 23,1.10 (1 cos 20 )C
−⎡ ⎤= + × × × − ⎦⎣

                                                         4 0,619CV = +
12,15 .CV m s

  
−                                                             ≈
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